
ภาษีบํารุง ทองท่ี 
ความรูทั่วไปและความหมายของภาษีบํารุงทองที ่
  ภาษีบํารุงทองที่ คือ ภาษีท่ีจัดเก็บท่ีดินท่ีใชประโยชนเพ่ือปลูกบานอยูอาศัย ทําการเกษตร
และท่ีดินวางเปลา 
 

ที่ดินที่ไมตองเสียภาษี 
(1) ท่ีดินท่ีเปนท่ีตั้งพระราชวังอันเปนสวนสาธารณสมบัติของแผนดิน 
(2) ท่ีดินท่ีเปนสาธารณสมบัติของแผนดินหรือท่ีดินของรัฐท่ีใชในกิจการของรัฐหรือ

สาธารณะ โดยมิไดหาผลประโยชน 
(3) ท่ีดินของราชการสวนทองถ่ินท่ีใชในกิจการของราชการสวนทองถ่ินหรือสาธารณะโดย

มิไดหาประโยชน 
(4) ท่ีดินท่ีใชเฉพาะการพยาบาลสาธารณะ การศึกษา หรือการกุศลสาธารณะ 
(5) ท่ีดินท่ีใชเฉพาะศาสนกิจศาสนาใดศาสนาหนึ่ง ท่ีดินท่ีเปนกรรมสิทธิ์ของวัด ไมวาจะใช

ประกอบศาสนกิจศาสนาใดศาสนาหนึ่งหรือไม หรือท่ีศาลเจาโดยมิไดหาผลประโยชน 
(6) ท่ีดินท่ีใชเปนสุสานและฌาปนสถานสาธารณะ โดยมิไดรับประโยชนตอบแทน 
(7) ท่ีดินท่ีใชในการรถไฟ การประปา การไฟฟา หรือการทาเรือของรัฐ หรือท่ีใชเปน

สนามบินของรัฐ 
(8) ท่ีดินท่ีใชตอเนื่องกับโรงเรือนท่ีตองเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดินอยูแลว 
(9) ท่ีดินของเอกชนเฉพาะสวนท่ีเจาของท่ีดินยินยอมใหทางราชการจัดใชเพ่ือสาธารณะ

ประโยชนโดยเจาของท่ีดินมิไดใชหรือหาผลประโยชนในท่ีดินเฉพาะสวนนั้น 
(10) ท่ีดินท่ีเปนท่ีตั้งท่ีทําการขององคการสหประชาชาติ ทบวงการชํานัญพิเศษของ

สหประชาชาติ หรือองคการระหวางประเทศอ่ืนในเม่ือประเทศไทยมีขอผูกพันให
ยกเวนตามอนุสัญญาหรือความตกลง 

(11) ท่ีดินท่ีเปนท่ีตั้งท่ีทําการของสถานทูต หรือสถานกงสุล ท้ังนี้ใหเปนไปตามหลักถอยที
ถอยปฏิบัติตอกัน 

(12) ท่ีดินตามท่ีกําหนดในกฎกระทรวง 

ทองท่ี 
บํารุง 

ภาษี 
 
                
 
      



ผูมีหนาที่เสียภาษี 
                     ผูมีหนาท่ีเสียภาษี คือ เจาของท่ีดิน ซึ่งเปนบุคคลหรือคณะบุคคลไมวาจะเปนบุคคล
ธรรมดาหรือนติิบคุคล 

 
 
 

ฐานภาษีและอัตราภาษี 
 ฐ า น ภ า ษี  คื อ  ร า ค า ป า น ก ล า ง ที่ ดิ น                 
ท่ีคณะกรรมการซึ่งผูวาราชการกรุงเทพมหานครแตงตั้งได
กําหนดข้ึน ปกติใหเสียภาษีตามบัญชีอัตราภาษีบํารุงทองท่ี
ทายพระราชบัญญัติ โดยจะกําหนดตามที่ตั้งท่ีดิน เชน ท่ีดิน
ท่ีติดถนน ตรอก ซอย และอ่ืนๆ ซึ่งปจจุบันราคาปานกลาง

ท่ีดินท่ีใชประเมินภาษีบํารุงทองท่ีเปนราคาท่ีใชประเมินภาษีตั้งแตป 2521-2524 โดยราคาต่ําสุด     
คือ ราคาปานกลางไรละ 1,600 บาท อัตราภาษีไรละ 8 บาท และสูงสุดคือราคาปานกลางไรละ 
9,000,000 บาท อัตราภาษีไรละ 22,495 บาท ท่ีดินท่ีใชประกอบกสิกรรมเฉพาะประเภทไมลมลุกให
เสียก่ึงอัตรา แตถาเจาของท่ีดินประกอบกสิกรรมประเภทไมลมลุกนั้นดวยตนเอง ใหเสียอยางสูงไมเกิน
ไรละ 5 บาท และที่ดินท่ีท้ิงไววางเปลาหรือไมไดทําประโยชนตามควรแกสภาพของท่ีดินใหเสียเพ่ิมข้ึน
อีกหนึ่งเทา 
                      
 
 
 
กรณีที่ 1 นาย ข. มีท่ีดิน 200 วา ตั้งอยูท่ีซอยสุขุมวิท 24 เขตคลองเตย ใชปลูกบานอยูอาศัยเองโดยมี
ราคาปานกลางของที่ดินตามบัญชีอัตราภาษีบํารุงทองท่ี คือไรละ 1,600,000 บาท อัตราภาษีไรละ 
3,395 บาท (วาละ 9.9875 บาท) 
                     1.  ท่ีดนิท่ีตองเสียภาษี = ท่ีดินท้ังหมด - ท่ีดินท่ีไดรับการลดหยอน 
                                                  = 200 - 100 
                                                  = 100 วา 
                     2.  คาํนวณภาษ ี
                              คาภาษีท่ีตองเสีย = 100 x 9.9875 
                                                    = 998.75 บาท 

ตัวอยางการคํานวณภาษี 



กรณีที่ 2 นาค ค. มีท่ีดิน 4 ไร ตั้งอยูท่ีแขวงจอมทอง เขตจอมทอง ใชท่ีดินปลูกบานอยูอาศัยและทําสวนสม 
โดยราคาปานกลางของที่ดิน คือไรละ 80,000 บาท อัตราภาษีไรละ 195 บาท (วาละ 0.4875 บาท) 
    1. ท่ีดินท่ีตองเสียภาษ ี= 4 - 1 ไร 
                                                   = 3 ไร 
         2. คํานวณภาษี 
    คาภาษีท่ีตองเสีย = 3 x 195      
       = 585 บาท 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ขั้นตอนการยื่นเสียภาษี 
การยื่นแบบพิมพ 
  ใหเจาของท่ีดินในวันท่ี 1 มกราคมของปใด มีหนาท่ีเสียภาษีบํารุงทองท่ีในปนั้นและย่ืน
แบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.5) ตอเจาพนักงานประเมิน ณ สํานักงานเขตท่ีท่ีดินตั้งอยู          
 
 

เอกสารหลักฐานที่ตองใชประกอบการย่ืนแบบ 
  กรณีท่ีดินรายใหม หรือปท่ีมีการตีราคาปานกลาง ใหเจาของท่ีดินย่ืนแบบเสียภาษีภายใน
เดือนมกราคมของปท่ีมีการตีราคาปานกลางที่ดินหรือทุกรอบระยะเวลา 4 ป หรือภายใน 30 วัน กรณีท่ี
ไดกรรมสิทธิ์ใหมหรือเปล่ียนแปลงการใชประโยชนท่ีดินใหม โดยย่ืนแบบ ภ.บ.ท. 5 พรอมสําเนา
หลักฐานประกอบการพิจารณา ไดแก 

หมายเหตุ : นาย ข. ตองเสียภาษี ปละ 998.75 บาท และนาย ค. ตองเสียภาษี ปละ 585 
บาท ซึ่งเปนอัตราปกติ แตถาที่ดินน้ัน ใชเพ่ือการกสิกรรมประเภทไมลมลุกใหเสียคร่ึงหน่ึงของ
อัตราปกติ ถาเจาของท่ีดินประกอบการกสิกรรมประเภทไมลมลุกดวยตนเอง ใหเสียอยางสูงไม
เกินไรละหาบาท แตถาเปนที่ดินที่ทิ้งไววางเปลาหรือไมไดทําประโยชนตามควรแกสภาพของ
ที่ดิน ใหเสียเพิ่มขึ้นอีกหน่ึงเทาของอัตราปกติ และถาทิ้งไววางเปลาเกินกวาสิบปใหที่ดินน้ันตก
กลับไปเปนของรัฐ 

 
1.  บัตรประจําตัวประชาชนและทะเบียนบาน 
2.  โฉนดที่ดินและหนังสือสัญญาซื้อขายที่ดินหรือหนังสือสัญญาอยางอ่ืน  
3.  ใบเสร็จรับเงินการเสียภาษีคร้ังสุดทาย (ถามี)  
4.  ใบมอบอํานาจกรณีใหผูอ่ืนทําการแทน  

5.  อ่ืนๆ (สอบถามรายละเอียดไดทีฝ่ายรายได สํานักงานเขต) 



กําหนดระยะเวลาใหยื่นแบบแสดงรายการ 
 
 
 

   2 1 
ถาท่ีดินมีการเปล่ียนแปลงหรือ

เปลี่ยนแปลงเจาของอันเปนเหตุให
อัตราภาษีบํารุงทองท่ีสําหรับท่ีดิน
เปลี่ยนแปลงไปตองแจงตอพนักงาน

ประเมิน ภายในสามสิบวัน
นับตั้งแตวันท่ีมีเหตุแหงการ

ครั้ งแรกยื่นแบบแสดง
รายการที่ดิน (ภ.บ.ท.5) 
ภายในเดือนมกราคมของ
ปและใชไดเปนเวลาสี่ป 

 
 
 
 
 
 
การขอลดหยอนภาษี 
  เจาของท่ีดินท่ีใชปลูกบานอยูอาศัยของตนเอง ใชเปนท่ีเล้ียงสัตวของตนเองและประกอบ
กสิกรรมของตนเอง เชน ทํานา ทําสวน จะมีสิทธิ์ไดรับการลดหยอนไมตองเสียภาษีบํารุงทองท่ี
ดังตอไปนี้ 

ไดรับการลดหยอน 100 วา ถามีที่ดินอยูในพ้ืนที่                      * 
                     1.  พ้ืนท่ีทุกแขวง รวม 30 เขต ดังนี้ เขตคลองสาน คลองเตย จตุจักร ดินแดง ดุสิต 
ธนบุรี บางกอกนอย บางกอกใหญ บางกะป บางคอแหลม บางซื่อ บางนา บางพลัด บางรัก ปทุมวัน 
ประเวศ ปอมปราบศัตรูพาย พญาไท พระโขนง พระนคร ยานนาวา ราชเทวี ราษฎรบูรณะ ลาดพราว  
วังทองหลาง วัฒนา สัมพันธวงศ สวนหลวง สาทร หวยขวาง 
                     2.  พ้ืนทีบ่างแขวงของ 5 เขต ดังนี ้
   * เขตจอมทอง  เฉพาะเขตบางขุนเทียน  และแขวงบางคอ 
   * เขตตล่ิงชัน  เฉพาะแขวงคลองชักพระ 
   * เขตบางเขน  เฉพาะแขวงอนุสาวรีย 

   * เขตภาษีเจริญ  เฉพาะแขวงคหูาสวรรค แขวงบางดวน           
แขวงบางหวา และแขวงปากคลองภาษีเจริญ      

   * เขตสายไหม  เฉพาะแขวงคลองถนน 
 
 



  * ไดรับลดหยอน 1 ไร ถามีที่ดินอยูในพ้ืนที่ 
   1.  พ้ืนที่ทุกแขวงรวม 9 เขต ดังนี้ เขตคลองสามวา คนันายาว ดอนเมือง ทุงครุ บงึกุม 
มีนบุรี สะพานสูง หนองแขม หลักส่ี 
   2.  พ้ืนที่บางแขวง รวม 9 เขต ดังนี ้
   * เขตจอมทอง   เฉพาะแขวงจอมทอง และแขวงบางมด 
   * เขตตล่ิงชัน   เฉพาะแขวงฉิมพลี แขวงแขวงตล่ิงชัน 
   * เขตบางขุนเทียน  เฉพาะหมูท่ี 1 , 4 , 7 แขวงทาขาม  
       และหมูท่ี 1-2 , 4-7  แขวงแสมดํา 
   * เขตบางเขน  เฉพาะแขวงทาแรง 
   * เขตบางแค  เฉพาะแขวงบางแค และแขวงบางแคเหนอื 
   * เขตบางบอน   ตั้งแตคลองวัดสิงห ไปถึงถนนกาญจนาภเิษก 
   * เขตภาษีเจริญ  เฉพาะแขวงบางจาก 
   * เขตลาดกระบัง  เฉพาะแขวงลาดกระบัง 
   * เขตสายไหม  เฉพาะแขวงสายไหม แขวงออเงิน 
 
  * ไดรับการลดหยอน 5 ไร ถามีพ้ืนที่ดินอยูในพ้ืนที่นี้ 
                     1.  พ้ืนที่ทุกแขวง รวม 2 เขต ดังนี้ เขตทวีวัฒนา เขตหนองจอก 
                     2.  พ้ืนทีบ่างเขต รวม 6 เขต ดังนี ้
   * เขตตล่ิงชัน   เฉพาะแขวงบางเชือกหนัง แขวงบางพรหม  

แขวงบางระมาด        
   * เขตบางขุนเทียน  เฉพาะหมูท่ี 2-3 , 5-6 , 8-10 แขวงทาขาม  
     และหมูท่ี 3 , 8-10 แขวงแสมดํา 
   * เขตบางแค  เฉพาะแขวงบางไผ และแขวงหลักสอง 
   * เขตบางบอน  จากกาญจนาภิเษก-สุดเขตกรุงเทพมหานคร 
   * เขตภาษีเจริญ  เฉพาะแขวงคลองขวาง 
   * เขตลาดกระบัง  เฉพาะแขวงขุมทอง แขวงคลองสองตนนุน  
     แขวงคลองสามประเวศ แขวงทับยาว  
     และแขวงลําปลาทิว 
 
 
 
 



 

ที่ดินที่ใชในการเพาะปลูก 
   ถาในปลวงมาแลวการเพาะปลูกในบริเวณน้ันเสียหายมากผิดปกติ หรือทําการ
เพาะปลูกไมไดดวยเหตุอันพนวิสัยท่ีจะปองกันไดโดยท่ัวไป ใหผูวาราชการกรุงเทพมหานคร มีอํานาจ
พิจารณายกเวนหรือลดภาษีบํารุงทองท่ี ใหไดตามระเบียบท่ีกระทรวงมหาดไทยกําหนด 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

การชําระภาษี 
  (1)  ในปแรกท่ีมีการตีราคาปานกลางของท่ีดิน ใหยื่นหลักฐานการแจงการประเมิน                 
(ภ.บ.ท.9) พรอมชําระเงินภายในเดือนเมษายน กรณีไดรับแจงการประเมินหลังเดือนมีนาคมใหชําระ
ภายในสามสิบวัน นับแตวันท่ีไดรับแจงการประเมิน 
  (2)  กรณีอ่ืนๆ ใหชําระภายในเดือนเมษายนของทุกป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                               
 

ปแรกใหยื่นหลักฐานการแจง
การประเมิน (ภ.บ.ท.9) พรอม
ชําระเงินภายในเดือนเมษายน
ถาเลยกําหนดใหชําระภายใน 

30 วัน นับแตวันไดรับแจง 

กรณีอ่ืนๆ ใหชาํระ
ภายในเดือน

เมษายนของทุกป 

2 

1 



การขอผอนชําระภาษี 
  ถาภาษีบํารุงทองท่ีท่ีตองชําระมีจํานวนตั้งแตสามพันบาทข้ึนไป ผูมีหนาท่ีเสียภาษีจะขอผอน
ชําระเปนสามงวด งวดละเทาๆ กันก็ได โดยแจงความจํานงเปนหนังสือใหพนักงานเจาหนาท่ีทราบ กอน
ครบกําหนดเวลาชําระภาษี 

งวดท่ีหนึง่ 
กอนครบกําหนดเวลา

ชําระภาษี 

งวดที่สอง ภายในหน่ึง
เดือนนับแตวันสุดทายที่
ตองชําระงวดทีห่น่ึง 

งวดที่สาม ภายในหน่ึง
เดือนนับแตวันสุดทายที่
ตองชําระงวดทีส่อง 

 
 
 
 
 

การขอคืนเงินคาภาษี 
  ในกรณีท่ีมีคําวินิจฉัยอุทธรณหรือมีคําพิพากษาถึงท่ีสุดของศาลใหมีการลดจํานวนเงินท่ีได
ประเมินไวใหแจงผูมีหนาท่ีเสียภาษีทราบโดยเร็ว เพื่อมาขอรับเงินคืนโดยยื่นคํารองขอคืนภายใน 1 ป    
นับแตวันท่ีไดรับแจง 

  ผูใดเสียภาษีบาํรุงทองท่ีโดยท่ีไมมีหนาท่ีตองเสียหรือเสียเกินกวาท่ีควรตองเสีย ผูนั้นมีสิทธิ

ไดรับเงินคืนโดยยื่นคํารองขอคืนภายใน 1 ป นับแตวันท่ีไดเสียภาษี 
 
 

เงินเพ่ิม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ไมชําระภาษีภายใน 
เวลาที่กําหนดเสียเงินเพ่ิม 

รอยละ 24 ตอป 
ของจํานวนเงินที่ตองเสีย 

1 
ไมยื่นแบบภายในเวลาที่กําหนด

เสียเงินเพ่ิมรอยละสิบของ
จํานวนเงินที่ตองเสีย แตถายื่น
แบบกอนไดรับใบแจงเตือนเสีย

เงินเพ่ิมรอยละ 5 ของจํานวน

เงินที่ตองเสีย

ยื่นแบบไมถูกตองทําให
ภาษีที่เสียลดลง 

เสียเงินเพ่ิมรอยละ 10   
2 

 
แจงจํานวนที่ดินไมถูกตอง
ทําใหเสียภาษีลดลงเสียเงิน

เพ่ิมอีกหนึ่งเทาของภาษี
ที่ประเมินเพ่ิมเติม 

ของภาษีที่ประเมิน

3 
4 



การอุทธรณ 
                     เจาของท่ีดินมีสิทธิอุทธรณได 2 กรณี คือ 
  กรณีไมเห็นพองดวยกับราคาปานกลางของท่ีดิน และกรณีท่ีไดรับแจงการประเมินภาษีบํารุงทองท่ี
แลวเห็นวาการประเมินนั้นไมถูกตอง การยื่นอุทธรณใหอุทธรณตอผูวาราชการกรุงเทพมหานคร โดยยื่น
ตอเจาพนักงานภายในกําหนดเวลาดังตอไปนี้ 

เจาของท่ีดินมีสิทธิอุทธรณ 
การตีราคาปานกลางของท่ีดนิ 

ไดภายใน 30 วนั 
นับแตวันท่ีประกาศ 

ราคาปานกลางของท่ีดิน 

หากเห็นวา 
การประเมินไมถูกตอง 
สามารถอุทธรณตอ 

ผูวาราชการกรงุเทพมหานคร  

ณ สํานักงานเขต ภายใน 30 วนั 
นับแตวันท่ีไดรับแจงการ

ประเมิน 
ผูวาราชการ 

กรุงเทพมหานคร 
พิจารณาอุทธรณ 

แลวแจงเปนหนังสือไป 
ยังผูอุทธรณ 

ถาไมพอใจ 
ผลการพิจารณา 

สามารถยื่นฟองตอศาล 

ภายใน 30 วนั 

นับแตวันท่ีไดรับแจง 

2 
4 

3 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      
 

บทกําหนดโทษ... 
                     1.  จงใจแจงขอความอันเปนเท็จหรือนําพยานหลักฐานเท็จมาแสดงเพ่ือหลีกเล่ียงการเสีย 
ภาษีบํารุงทองท่ีตองระวางโทษจําคุกไมเกินหกเดือน หรือปรับไมเกินสองพันบาท หรือท้ังจําท้ังปรับ 
                     2.  จงใจไมมาหรือไมยอมชี้เขตหรือไมยอมแจงจํานวนเน้ือท่ีดินตองระวางโทษจําคุกไมเกิน
หนึ่งเดือน หรือปรับไมเกินหนึ่งพันบาท หรือท้ังจําท้ังปรับ 
                     3.  ขัดขวางเจาพนักงานท่ีเขาไปทําการสํารวจท่ีดินหรือปฏิบัติหนาท่ีเพื่อเรงรัดภาษีบํารุงทองท่ี     
คางชําระตองระวางโทษจําคุกไมเกินหนึ่งเดือน หรือปรับไมเกินหนึ่งพันบาท หรือท้ังจําท้ังปรับ 



                     4.  ฝาฝนตอคําส่ังตองระวางโทษจําคุกไมเกินหนึ่งเดือน หรือปรับไมเกินหนึ่งพันบาท หรือ
ท้ังจําท้ังปรับ 

                     5.  หากมีความผิดและไมควรไดรับโทษถึงจําคุกใหจายคาปรับ ภายใน 30 วัน 
                      
 

                      
 
 
 
                     
 
 
 

หมายเหตุ 
การเรงรัดภาษีคางชําระภาษีบํารุงทองท่ีจํานวนใดท่ีเจาพนักงาน
ประเมินไดแจงหรือประกาศการประเมินแลวถามิไดชําระภายใน
เวลาท่ีกําหนดใหถือเปนภาษีบํารุงทองท่ีคางชําระ   ซ่ึงผูคางชําระ
อาจถูกยึด อายัดหรือขายทอดตลาดทรัพยสิน เพื่อนําเงินมาชําระ
ภาษีบํารุงทองท่ีคางชําระ

แผนผังข้ันตอน...  
การย่ืนแบบชําระภาษีบํารุงทองท่ี การย่ืนแบบชําระภาษีบํารุงทองท่ี 
  
  
  
  
 
 
 

 

  
  
  
  
  
  
  

 
 

การย่ืนแบบแจงรายการเพ่ือเสียภาษีบํารุงทองที่ (ภ.บ.ท.5) 
ผูมีหนาที่ทีต่องเสียภาษีบํารุงทองที่ ตองมาขอกรอก

แบบแสดงรายการเสียภาษีตอเจาพนักงานประเมิน ณ 

ฝายรายได สํานักงานเขต ที่ที่ดินตั้งอยู โดยจะตองย่ืน

แบบเพ่ือขอประเมินภาษภีายในเดือนมกราคม ของป

แรกที่มีการตีราคาปานกลางที่ดิน 

1

การตรวจสอบและคํานวณภาษี  
รับแบบยื่น (ภ.บ.ท.5) 
เจาหนาที่ ณ สํานักงานเขตรับแบบ

ย่ืน ภ.บ.ท.5 จากประชาชน โดยทํา

การตรวจสอบหลักฐานทั้งหมดเพ่ือ

ทําการคํานวณคาภาษี 

2 

การแจงการประเมิน 
เมื่อเจาหนาที่ทําการประเมินคา

ภาษีเสร็จเรียบรอยแลวจะออก

หนังสือแจงการประเมินภาษี

ดังกลาวใหประชาชนทราบ 

ภ.บ.ท.9 และ ภ.บ.ท.10 

3 



 
 
 
4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

การชําระเงินคาภาษี 

(ภายในเดือนเมษายนของทุกป)  

สามารถทําไดหลายวิธี ดังน้ี 

เวนแตกรณีที่ไดรับการแจงการประเมินหลังเดือนมีนาคม 
ตองชําระภายใน 30 วัน นับแตวันรับหนังสือแจงการ
ประเมิน ชําระเงินที่ฝายการคลัง สํานักงานเขต หรือ ชําระ
ที่กองการเงิน ศาลาวาการกรุงเทพมหานคร (เสาชิงชา) 
โดยสามารถชําระเงินคาภาษีทั้งหมดดวยเงินสด เช็ค หรือ
ธนาณัติ โดยวันที่จายเช็ค วันที่โอนเงินทางธนาณัติจะถือ
เปนวันชําระเงิน โดยไมมีการคิดคาเพ่ิม 

ก4.2 
1. พนักงานแจงประเมินคาภาษีและออก

ใบแจงหน้ีคาภาษีใหผูเสียภาษี 

2. ผูมีหนาที่เสียภาษีรับ 
ใบแจงหน้ีคาภาษี  

3. นําใบแจงหน้ีคาภาษีไปตดิตอชําระ
เงินที่ธนาคารกรุงไทยทุกสาขาทั่ว
ประเทศรอรับใบเสร็จเก็บไวเปน

หลักฐาน 

ารชําระเงินคาภาษีผานธนาคารกรุงไทย 

 

ก
ท

4.1 ารชําระเงินคาภาษี 
ั้งหมดภายในระยะเวลาที่กําหนด 


